

关注各国新冠疫情



意大利全国“封城” 抗疫需全球合作

总理：大家最好都待在家里

意大利10日起进入全国“封城”状态，除特殊原因外，民众不得擅自离开所在地。目前意大利新冠肺炎疫情严峻，累计已有超过9000例确诊病例。

分析人士指出，欧洲国家新冠肺炎确诊病例持续增加，意大利升级“封城”举措对于阻止疫情在本国以及欧洲其他国家蔓延都有积极意义。鉴于当前疫情已影响到许多国家，为打赢这场抗疫战，世界各国应携起手来，积极开展疫情防控国际合作，共建抗疫联合战线。

民众：大敌当前，唯有同舟共济

意大利总理孔特9日晚发表电视讲话，宣布在全国范围内实施“封城”，同时还公布一系列防控措施，包括意甲联赛等体育赛事全部暂停、学校停课时间延长至4月3日、禁止公众在露天酒吧和餐厅等社交场所聚会。

孔特解释说，这些都是必须采取的严厉措施，以避免新冠肺炎病毒在全国范围内进一步传播。“我们了解民众，特别是年轻人的社交需求。然而，此时每个人都应负起责任，现在大家最好都待在家里。”

新冠肺炎疫情在意大利快速蔓延。截至当地时间9日18时，意全国累计确诊新冠肺炎病例9172例，较上一日新增1797例。当天新增死亡病例97例，累计死亡463例。

目前，北部的伦巴第大区是意大利疫情最严重的地区，累计有4490例确诊病例。意政府已于8日封闭这一地区及邻近地区14个省。

3月9日，意大利国家安全警察在摩德纳和博洛尼亚省边境处设置哨卡。新华社/法新